
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 生物多様性に関するアンケート 

担当部・課名 環境部 自然環境課 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、今後の取り組みの参考とさせていただくために、生物多様性の認

知度や市内の自然に関する意識、生物多様性モニタリング調査、自然環境講座等について

お伺いいたしました。 

 

〇「生物多様性」という言葉自体は認知度が 85％と高いですが、「生物多様性いちかわ戦

略」については 37％と低く、これは前回のアンケートと比較すると、ほぼ横ばいでした。 

生物多様性については、より多くの市民の方の認知度を向上させるべく、今後イベント等

において内容の周知や事業の改善につとめてまいります。 

〇「いちかわ生きものマップ」や「生物多様性モニタリング調査」については認知度は低

いものの、知らない方のうち、それぞれ 59％と 38％が関心を持っていることから、生物

多様性モニタリング調査の認知度を高めるとともに、同調査への参加を広く募っていき

たいと思います。 

〇参加してみたい「自然観察講座」については、自然を観察しながらのウォーキングが全

体の 45％、市内施設での野鳥や虫の自然観察講座が 34％でした。今回の結果を踏まえ講

座内容を検討し、参加者募集について拡充を図っていきたいと思います。 

 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

 


